

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 貴州版 | 第573期 | 2024年7月14日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

身患絕症 學大法七天身體康復

【明慧網】很多人都知道，法輪功是佛家修煉大法，不只是祛病健身，而且還是修煉，是按宇宙特性真、善、忍法理修煉。祛病健身之效非常顯著。以下兩則故事，是其中的見證。

一、身患絕症 學大法七天身體康復

我母親在一九九二年患病，到哈爾濱醫大二院確診右上顎癌，並做了手術，術後化療，長期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六針，兩腿已經無法正常行走，注射的部位，已經象石頭一樣硬，身體消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，醫院不再給母親供應杜冷丁，全家人為母親到處求人買藥。就在這時，鄰居熱心的勸我母親學法輪大法，說大法祛病健身有奇效。

從此母親開始學大法，看書學法三天後，打杜冷丁時，藥自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落到地上，打碎了。母親悟到是師父管自己了，不用再打針了，七天後就再沒打過針。母親開始去學法點上學法，一開始時需要打車送她去，十幾天後她就能自己去學法點學法煉功了。

一個月後，母親就能自己吃飯、洗衣服，去買東西，身體完全恢復了正常。我們當地的人都見證了大法的神奇，一個癌症病人，打了五年的杜冷丁，學法煉功七天後，身體就全好了，真是奇蹟。

二、大法使我的身心得到了淨化

我學法之前多種疾病困擾我，折磨我，心臟、婦科、皮膚病，那時我總覺的這個世界對自己不公平，就覺得活得沒有價值，人生的

路很渺茫。我是在一九九八年冬天有幸學大法的，當時我婆婆已經學大法了，她對我說：“你去煉法輪功吧。”那時我還沒有大法書。有一天，我到煉功點煉功時，煉到第二套功法，法輪樁法兩側抱輪時，就感覺四肢無力，惡心嘔吐，吐的都是黃苦水，吐一陣子我又接着煉還是吐，沒有堅持下來我就回家了。過了一會兒，婆婆回來問我咋沒煉完，我說可能師父不要我，把我吐得都要背氣了。這時婆婆笑了說：“看來你和師父有緣哪，這是師父給你淨化身體呢。”

接着我就請了《轉法輪》這本寶書，從此我就天天拜讀這本寶書，讀書時有時就淚水不住地流，也不知為什麼，有時一股熱流從頭頂下來通透全身。學法第五天時我就象得了重感冒一樣，一陣冷，在熱炕上蓋上大被子都直打哆嗦，一陣熱坐在地上還是熱。我丈夫讓我吃藥，我說是師父給我淨化身體呢。

兩天過去了，就什麼症狀都沒有了。又過了幾天，我的全身象腫了一樣的，我都不能穿衣服，這時丈夫說你的皮膚病又犯了，怎麼比以前嚴重呢，趕緊吃藥吧。我說沒事，我師父給我淨化身體呢。三天過後什麼事沒有了，病都不翼而飛了。



丈夫說，真是太神了，以前你沒煉功時皮膚病一上來，一、兩個月吃藥也不好，這次三天就好了，這法輪功太神奇了。從此，丈夫也非常支持我學大法。

當我看完第一遍《轉法輪》時，我的心里象開了兩扇門一樣，人也精神了，性格也開朗了，身體無病一身輕。

大法讓我的身心得到了淨化，大法在我身上發生奇蹟的事太多了。回想這一切，感恩慈悲師父的苦度。

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5800項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，

而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万名法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭

遭受过迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会而对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文 | 靖宇 ◇

贵州省法轮功学员被迫害简讯

贵州省贵阳市法轮功学员李彬阳、刘玉兰等已被劫入监狱

从律师处得知，贵州省贵阳市法轮功学员李彬阳被非法判刑4年半，已劫入都匀监狱。

宋晓梅、陈金华都被非法判刑3年2个月。

还有刘玉兰被非法判刑3年，已被劫入贵阳羊艾监狱。

贵州省遵义市赤水市法轮功学员汪泽宣、刘军贸被迫害近况

贵州省赤水市法轮功学员刘军

贸、汪泽宣，被分别非法关押到遵义市第一看守所、遵义市第三看守所后，家人请了律师维权，2023年12月底，被遵义市法院非法判刑：刘军贸三年六个月，汪泽宣三年三个月。二人均不认可强加的迫害，已委托律师上诉。

汪泽宣的二审未开庭，汪泽宣被非法转到都匀监狱迫害。

刘军贸的情况不明。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇

